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                                                                               Nr. înregistrare UVT2026-010380/16.02.2026 
 

ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI 

 

În conformitate cu prevederile art. 34 alin. (1) din OUG nr. 133/2021 privind gestionarea financiară 

a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul 

European de Dezvoltare Regională, Fondul de Coeziune, Fondul Social European Plus, Fondul pentru 

o Tranziţie justă, repectiv instituie o procedură de selecție a entităţilor din sectorul privat, de către 

entităţile finanţate din fonduri publice, în calitatea acestora din urmă de solicitant/ lider de parteneriat, 

Universitatea de Vest din Timișoara anunță: 
 

Organizarea unei proceduri de selecție pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea 

depunerii  unei  cereri  de  finanțare  prin  Programul  Tranziție Justă, Acțiunea ”Dezvoltarea 

întreprinderilor și a antreprenoriatului”;Apel proiecte APELURILE DE PROIECTE PRIORITĂȚILE 

1, 2 și 3  Sprijin pentru înființarea întreprinderilor sociale, PTJ - Prioritatea 2 Hunedoara, pentru 

depunerea proiectului cu titlul ReStart Social – economie socială pentru Hunedoara! 
 

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea 

constituirii parteneriatului pentru depunerea cererilor de finanțare pentru viitoarele proiecte în cadrul 

Programului Tranziție Justă  sunt specificate în Ghidurile: Ghidul Solicitantului - Condiții Generale 

programul Tranziție Justă ți Ghidul Solicitantului Condiții Specifice GHIDUL   SOLICITANTULUI  

ACȚIUNEA DEZVOLTAREA ÎNTREPRINDERILOR ȘI A ANTREPRENORIATULUI SPRIJIN 

PENTRU ÎNFIINȚAREA DE ÎNTREPRINDERI SOCIALE. 
 

Obiectivul specific al programului:. JSO8.1. A permite regiunilor și cetățenilor să facă față efectelor 

sociale, asupra ocupării forței de muncă, economice și de mediu ale tranziției către țintele energetice și 

climatice ale Uniunii pentru 2030 și o economie neutră din punct de vedere climatic a Uniunii până în 

2050, în temeiul Acordului de la Paris. (FTJ) 

Obiectivul general al cererii de finanțare: 

Stimularea dezvoltării economiei sociale în județul Hunedoara prin formarea populației în domeniul 

antreprenoriatului social, dar și prin sprijinirea înființării de întreprinderi sociale și creării de locuri de 

muncă. 

Scopul cererii de finanțare: 

Sprijinirea populației județului Hunedoara în combaterea efectelor sociale, economice și de mediu ale 

tranziției către țintele energetice și climatice ale Uniunii Europene pentru 2030 și către o economie 

neutră din punct de vedere climatic până în 2050. 

Partenerii eligibili pentru selecție trebuie să se încadreze într-una din următoarele categorii: 

- Instituțiile de învățământ superior, cu sediul în zona vizată de apel, acreditate conform 

prevederilor legale în vigoare; 
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- Unități administrativ teritoriale locale și/sau județene cu capacitate administrativă, tehnică, 

juridică și financiară în domeniul programelor cu finanțare nerambursabilă; 

- Organizații neguvernamentale (ONG) cu experiență în domeniul economiei sociale, constituite 

conform legislației naționale în vigoare referitoare la asociații și fundații, respectiv Ordonanța 

Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare.  

Parteneriate între oricare dintre aceste entități sunt eligibile, cu mențiunea că dacă parteneriatul este 

constituit dintre o entitate publică și o entitate privată calitatea de lider o poate avea doar entitatea 

publică. 

În cazul parteneriatelor încheiate între entități private este obligatoriu ca cel puțin unul dintre 

parteneri să aibă sediul/punctul de lucru cu activitate desfășurată în zona vizată de apel. 

 

Obiectivul general al proiectului: 

Stimularea dezvoltării economiei sociale în județul Hunedoara prin formarea populației în domeniul 

antreprenoriatului social, dar și prin sprijinirea înființării de întreprinderi sociale și creării de locuri de 

muncă. 

Obiective specifice ale proiectului: 

• Formarea a minim 92 de persoane în domeniul antreprenorialului social; 

• Înființarea de întreprinderi sociale; 

• Crearea de locuri de muncă în întreprinderile sociale nou-înființate. 

 

Activitățile orientative care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt activitățile 

eligibile menționate în Ghidul Solicitantului - prioritățile 1-3 a PTJ 2021-2027, cât și activitățile 

transversale și complementare pentru proiect: 

 

ETAPA I – maxim 12 luni: Activități de sprijin pentru înființarea de noi întreprinderi sociale 

I.0 Evaluarea ecosistemului de business și a potențialului de antreprenoriat social  

I.1 Informarea publicului cu privire la acțiunile derulate în cadrul proiectului  

I.2 Selectarea grupului țintă ce va participa la acțiunile de sprijin organizate  

I.3 Derularea programelor de formare antreprenorială  

I.4 Alte activități de sprijin oferite în vederea înființării de întreprinderi sociale  

I.5. Selectarea planurilor de afaceri ce vor fi finanțate în cadrul proiectului  

I.6. Furnizarea, de către administratorul schemei de antreprenoriat social pentru grupul țintă a serviciilor 

personalizate de consiliere ulterior finalizării procesului de selecție a planurilor de afaceri  

1.7. Asigurarea înființării și demarării funcționării întreprinderilor ce vor implementa planurile de 

afaceri cu ajutor de minimis în cadrul proiectului 

 

Etapa II – maxim 24 luni: Activități de implementare a planurilor de afaceri și monitorizarea funcționării 

întreprinderilor sociale 

II.1. Decontarea de către administratorul schemei pentru întreprinderile  economiei sociale a sumelor 

aferente implementării planurilor de afaceri selectate în cadrul proiectului  

II.2. Monitorizarea funcționării și dezvoltării entităților de economie socială finanțate 

 

Activitățile orientative în care vor fi implicați partenerii selectați: 

I.1 Informarea publicului cu privire la acțiunile derulate în cadrul proiectului  
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I.2 Selectarea grupului țintă ce va participa la acțiunile de sprijin organizate  

I.3 Derularea programelor de formare antreprenorială  

II.2. Monitorizarea funcționării și dezvoltării entităților de economie socială finanțate 

 

Un candidat poate propune implicarea în una sau mai multe activități. Pentru fiecare activitate va fi 

selectat un singur partener.  

Reguli generale privind partenerii în cadrul cererilor de finanțare nerambursabilă prin Programul 

Tranziție Justă: 

1. Partenerul și/sau reprezentantul său legal, după caz, nu se află în niciuna din situațiile de excludere de 

mai jos: 

a) să fie în stare de faliment/ insolvenţă sau să facă obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare 

judiciară, să fi încheiat acorduri cu creditorii, în cadrul procedurilor anterior menționate, să-și fi suspendat 

activitatea economică sau să facă obiectul unei proceduri în urma acestor situaţii sau în situaţii similare în 

urma unei proceduri de aceeaşi natură prevăzute de legislaţia sau de reglementările naţionale, inclusiv să 

facă obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile menționate anterior;  

b) să  fie găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/infracțiuni 

referitoare la obţinerea şi utilizarea fondurilor europene şi/sau a fondurilor publice naţionale aferente 

acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările 

și completările ulterioare; 

c) să nu dețină dreptul legal de a desfășura activitățile prevăzute în cadrul proiectului, conform 

prevederilor legale în vigoare, inclusiv de  a efectua toate demersurile necesare pentru obținerea tuturor 

avizelor/acordurilor/autorizațiilor necesare realizării proiectului, punerii în funcțiune și operării acestuia. 

 

2. Partenerul și/sau reprezentantul legal său legal nu se află în niciuna din situațiile de excludere de mai 

jos: 

a. este subiectul unui conflict de interese, definit în conformitate cu prevederile naționale/comunitare în 

vigoare, sau se află într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și 

imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și implementare a proiectului; 

b. se află în situația de a induce grav în eroare autoritatea de management și/sau prepușii acesteia, sau 

comisiile de evaluare și selecție, prin furnizarea de informații incorecte în cadrul prezentului apel de 

proiecte sau al altor apeluri de proiecte derulate pentru finanțare în cadrul altor programe cu finanțare 

europeană/națională; 

c. se află în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze 

comisiile de evaluare și selecție sau autoritatea de management și/sau prepușii acesteia pe parcursul 

procesului de evaluare și selecție a prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în 

cadrul unor programe cu finanțare europeană/națională; 

d. să fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea şi utilizarea fondurilor europene 

și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, inclusiv condamnări definitive datorate unei 

conduite profesionale îndreptate împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță 

de res judicata; 

3) Pot fi selectați doar parteneri individuali, nu consorții, asociații de parteneri, grupuri de societăți. În 

situația în care activitatea în cauză nu poate fi asigurată de un singur partener, pot fi selectați mai mulți 

parteneri pentru implementarea aceleiași activități. 
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4) Partenerul trebuie să își asume capacitatea financiară. Membrii parteneriatului demonstrează că are/au 

capacitate financiară de a asigura:  

• contribuţia proprie la valoarea eligibilă a proiectului de minim 2% din valoarea totală eligibilă a 

proiectului care nu face obiectul schemei de ajutor de minimis; 

• finanţarea cheltuielilor neeligibile ale proiectului, unde este cazul, din resurse proprii și/sau alte 

surse legal constituite (sponsorizări, fonduri atrase, contribuții private); 

• resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condiţiile rambursării 

ulterioare a cheltuielilor eligibile.  

• resursele financiare necesare asigurării costurilor de funcționare și întreținere a investiției și 

serviciile asociate necesare, in vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada 

de durabilitate a contractului de finanțare, respectiv pe o perioadă de minimum 3 ani de la 

finalizarea proiectului. 

5.) Fiecare partener trebuie să demonstreze capacitatea financiară.  

Modalitatea de calcul a capacității financiare:  

Capacitatea financiară  a entităților private se va calcula în baza informațiilor furnizate în cererea de 

finanțare, inclusiv pentru fiecare membru al parteneriatului în funcție de două seturi de date: 

a) Vechimea Partenerului; 

b) Cifra de afaceri / veniturile totale (CA/VT). 

Capacitatea financiară calculată a partenerului/lor se definește ca valoarea maximă a asistentei financiare 

nerambursabile (AFN) pe care Solicitantul si partenerii o vor putea accesa, în funcție de tipul 

organizației și se calculează prin una din cele doua metode de calcul1, după cum urmează: 

Metodă de calcul Cine o poate utiliza Aplicabilitate 

- suma cifrelor de afaceri / suma 

veniturilor totale pentru ultimul an 

fiscal sau, după caz, suma cifrelor de 

afaceri / suma veniturilor totale 

pentru ultimii ani fiscali (maxim 4 

ani: n-1, n-2, n-3 și n-4) conform 

bilanțului contabil depus la ANAF.  

Poate fi utilizată de toți membrii 

parteneriatului, inclusiv de către 

liderul  

 

Se aplică (algoritm unic de 

calcul) pentru proiectele 

care NU se implementează 

în parteneriat (solicitant 

unic).  

 

- maxim 50% sau 100% din valoarea 

asistenței financiare nerambursabile 

totale a proiectului.  

Poate fi utilizată de maximum 1 

membru al parteneriatului.  

În cazul în care 1 membru al 

parteneriatului a folosit această 

metodă de calcul, pentru toți 

ceilalţi membri ai parteneriatului 

se va aplica algoritmul de calcul 

prin raportare la cifra de afaceri/ 

venituri totale.  

Maxim 50% din valoarea 

asistenței financiare 

nerambursabile totale, 

pentru organizații cu 

vechime (de la data 

înființării) mai mică de un 

an.  

Maxim 100% din valoarea 

asistenței financiare 

 
1 Solicitantul entitate privată va alege varianta cea mai avantajoasă 
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 nerambursabile totale, 

pentru organizații cu 

vechime (de la data 

înființării) mai mare de un 

an.  

NU se aplica în cazul 

proiectelor care NU se 

implementează în 

parteneriat (solicitant unic).  

Capacitatea financiară se verifică atât în cazul solicitantului unic (proiectul nu se implementează în 

parteneriat), cât și la nivelul întregului parteneriat (în cazul proiectelor implementate în parteneriat). 

Exemplu pentru calculul capacității financiare: 

Nr. 

crt. 

Vechime Metodă Capacitate financiară AFN Maxim 

1. > 1 an Suma cifra de afaceri / suma 

veniturilor totale 

An n-1 – 500.000 EUR 

An n-2 – 500.000 EUR 

An n-3 – 500.000 EUR 

An n-4 – 500.000 EUR 

Total  - 2.000.000 EUR 

2.000.000 EUR 

100% din valoarea AFN 

totale 

Valoare AFN proiect – 

2.000.000 EUR 

100%*2.000.000 = 

2.000.000 EUR 

2. < 1 an 50% din valoarea AFN 

totale 

Valoare AFN proiect – 

2.000.000 EUR 

50%*2.000.000 = 

1.000.000 EUR 

 

În cazul proiectelor implementate in parteneriat, în situația în care cel puțin un membru al parteneriatului 

nu îndeplinește condiția de capacitate financiară, întreg parteneriatul este considerat ca fiind lipsit de 

capacitate financiară. 

Prevederi cu caracter general pentru care nu se selectează partenerii 

• Partenerul/reprezentantul legal se află într-o situație de excludere menționată anterior;  

• Nu demonstrează capacitatea financiară prin datele furnizate în bilanț;  

• Nu completează Anexa 3 – Declarația pe propria răspundere; 

• Nu depune documentația în termen și în condițiile specificate;  

• Nu depune toate documentele specificate în cadrul prezentului anunț. 

 

Activitatea de selecție va avea la bază următoarele principii: 

• Transparenţa; 

• Nediscriminarea; 
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• Tratament egal; 

• Eficiența utilizării fondurilor 
 

Criterii de selecție și grila de evaluare 

- Selecția partenerilor va fi realizată conform grilei de evaluare anexată anunțului și în 

baza următoarelor documente, ce vor fi depuse la sediul Universității de Vest din Timișoara: 

- Scrisoare de intenție ( Anexa 1.a) 

- Fișa partenerului ( Anexa 1.b ) 

- Declarația de eligibilitate  

- Copii ale bilanțurilor contabile din ultimii trei ani însoțite de dovada depunerii la ANAF. 

- Statutul organizației/actul constitutiv prin care se face dovada că are în obiectul de activitate 

prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării  proiectului, conform 

cu temele și activitățile la care dorește să fie partener. 
- Certificatul de înregistrare fiscală. 

- Dovada acreditării cursului de Antreprenor in economia sociala, Cod COR 112032 și/sau 

Manager de întreprindere sociala, cod COR 112036 pentru partenerul care își asumă activitatea de 

formare a Grupului Țintă în domeniul economiei sociale. 

- Partenerul care se implică în Etapa I și II, în principal informare și selecție Grup țintă precum și 

monitorizare întreprinderi sociale înființate trebuie să aibă sediu social și să își desfășoare activitatea 

în zona de implementare a proiectului. 

 

Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune documentele menționate anterior în 

format fizic, la registratura Universității de Vest din Timișoara, într-un plic cu mențiunea: "Selecție 

parteneri Programul Tranziție Just, Titlu proiect ReStart Social – economie socială pentru 

Hunedoara! proiect propus de Universitatea de Vest din Timișoara, B-dul Vasile Pârvan, nr. 4, cod 

300223, Timișoara, jud. Timiș, România, în atenția Direcției Parteneriate Instituționale și Finanțări 

Nerambursabile 

Termenul final de depunere a documentelor este 20.02.2026, orele 16:00 . 

Solicitările de clarificări se pot trimite până la data de 18.02.2025 orele 16. Transmiterea 

răspunsurilor la clarificările solicitate de aplicanți se va efectua în termen de o zi lucrătoare. 

Propunerile de parteneriat vor fi analizate în baza grilei de evaluare și se vor selecta și aproba în 

ordinea primirii lor. Rezultatul selecției va fi afișat pe site-ul instituției. Partenerul/partenerii selectați 

vor fi contactați în vederea depunerii documentelor justificative necesare pentru stabilirea 

eligibilității. 

 

Eventualele contestații pot fi transmise în termen de o zi de la publicarea pe site a rezultatului 

selecție, pe e-mail sau fax. 
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Calendar derulare procedură selecție 

 

Activitate Termen 

Publicare anunţ lansare procedură de selecţie a partenerilor 16 februarie 2026 

Constituirea comisiei de evaluare şi selecţie a dosarelor și 

Constituirea comisiei de soluţionare a contestaţiilor 

17 februarie 2026 

Transmiterea solicitărilor de clarificare de către potenţialii 

candidaţi 

17 - 18 februarie 2026 

Transmitere răspunsuri la solicitările de clarificări de către 

UVT 

19 februarie 2026 

Depunerea dosarelor de candidatură 20 februarie 2026 

Evaluarea dosarelor de către comisia de evaluare şi selecţie 23 februarei 2026 

Întocmirea Procesului Verbal privind procesul de evaluare şi 

selecţie 

24 februarie 2026 

Întocmirea Raportului procedurii de evaluare şi selecţie 24 februarie 2026 

Publicare anunţ privind rezultatul selecţiei 24 februarie 2026 

Depunerea contestaţiilor 25 februarie 2026 

Soluţionarea contestatiilor 26 februarie 2026 

Publicarea anunţului final privind rezultatele selecţiei 26 februarie 2026 

Contactarea partenerilor selectaţi 26 februarie 2026 

 

Contact:  

Tel.: 0256 592 338 
E-mail: .proiecte@e-uvt.ro 

Fax: 0256 592 310 

Rector 

Prof.univ.dr. Marilen Gabriel PIRTEA 
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  Anexa 1a - Scrisoare de intenție 

SCRISOARE  DE INTENȚIE 

Pentru participarea ca partener în cadrul unui proiect finanțat din Programul 

Tranziție Justă ce urmează a fi depus de către Universitatea de Vest din Timișoara 

În  urma  anunțului  dumneavoastră privind  încheierea  unui  Acord  de  Parteneriat,  în  vederea depunerii unei 

cereri de finanțare prin Programul Tranziție Justă 2021-2027, acțiunea ”Dezvoltarea întreprinderilor și a 

antreprenoriatului, ....................................... (denumirea organizației) își exprima intenția de a participa ca partener 

în cadrul proiectului având ca obiectiv general,   ................................................,   la următoarele activități: 

1. ....................................................................................................................................................................... 

2. ....................................................................................................................................................................... 

3. ....................................................................................................................................................................... 

etc. 

Precizăm că   .............................................................................   (denumirea organizației)   se încadrează în categoriile 

de solicitanți/parteneri eligibili pentru Apelul de proiecte ................................... . 

În cadrul acestor activități ne propunem să aducem următoarea contribuție: 

..................................................................................................................................................................................... 

...........................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

De asemenea, organizația noastră a acumulat experiență în domeniul la care se referă tema proiectului, dispune 

de personal specializat și de resurse materiale pentru implementarea activităților unui proiect al Programului 

.................................. . 

Declar pe proprie răspundere că îndeplinesc toate condițiile și regulile impuse prin intermediul Ghidului 

Solicitantului Programul .......... - Condiții generale / Condiții specifice . .. . .. . ........................... . 

Având în vedere cele prezentate, vă rugăm să acceptați ca organizația noastră să devină partener în cadrul 

unui proiect cu tema și activitățile menționate. 

Numele și prenumele reprezentantului legal......................................... 

Data  .......................................... 

Semnatura.................................. 

Stampila..................................... 
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Anexa 1b Fișa partenerului 

 

FIȘA PARTENERULUI 

 

 

Denumire  organizație  

Acronim  

Cod de înregistrare fiscală  

Număr de înregistrare  în Registrul 

Comerțului 

 

Nr. de la Registrul Asociațiilor și 

Fundațiilor 

 

Anul  înființării  

Cifra de afaceri Pentru ultimii 3 ani 

Date de contact 

(adresa, tel./fax, e-mail) 

 

Persoana de contact  

(nume, poziția în organizație) 

 

Descrierea  activității  organizației, 

relevantă pentru  acest proiect 

Vă rugăm să descrieți dacă în obiectivul de activitate al organizației se 

regăsește prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare 

implementării proiectului,  conform  cu tema și activtățile la care doriți să fiți  

partener. 

Activitatea/activitățile  din cadrul 

proiectului în care doriți să vă 

implicați (conform Ghidului) 

Vă rugăm să detaliați modalitatea de implicare  a dumneavoastră în 

activitățiile proiectului în eventualitatea implementării proiectului. 

Resurse  umane Se va trece nr. total de angajați, din care personalul relevant pentru 

implementarea activităților în care candidatul  dorește să se implice și pe 

care le-a menționat mai sus. 
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Anexa 1c – Grila de evaluare a etapei de calificare a participanților  

 

 

Grila de evaluare a etapei de calificare a participanților 

 

Candidatul interesat de parteneriat …………………………………………………. 

 

 

  

Nr. crt. Cerințe generale pentru a fi selectat ca 

Partener în cadrul proiectului propus spre 

finanțare 

Îndeplinește cerințele generale 

DA/NU 

1. Respectă data limită de depunere a dosarelor 

de candidatură şi modalitatea de depunere 

(adresă, formă, persoană de contact, telefon, e-

mail, fax etc)  

 

2. Dosarul conține Scrisoare de intenție  

(Anexa 1) 

 

3. Dosarul conține Fișa partenerului  

(Anexa 2) 

 

4. Dosarul conține Copii ale bilanțurilor contabile 

din ultimii trei ani însoțite de dovada depunerii 

la ANAF 

 

5. Dosarul conține Statutul organizației/actul 

constitutiv prin care candidatul face dovada că 

are în obiectul de activitate prestarea de servicii 

de natura celor care sunt necesare 

implementării  proiectului, conform cu temele 

și activitățile la care dorește să fie partener 

 

6. Dosarul conține Certificatul de înregistrare 

fiscală 

 

7. Declarația de eligibilitate completată și semnată  

8.  Dovada acreditării cursului de Antreprenor in 

economia sociala, Cod COR 112032 și/sau 

Manager de întreprindere sociala, cod COR 

112036  (dacă este cazul – pentru partnerul care 

aplică pentru implicarea în cursurile de 

formare) 

 

9.  Are sediu social și să își desfășoare activitatea în 

zona de implementare a proiectului (dacă este 

cazul – pentru partnerul care aplică pentru Etapa 

I și Etapa II – informare și monitorizare grup 

țintă și întreprinderi sociale) . 
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Anexa 1d – Grila de evaluare – Criterii de selecție participanți 

 

 

Grila de evaluare - Criterii de selecție parteneri 

 - sunt prezentate criterii și punctaje orientative, acestea fiind modificate în funcție de necesitatea fiecărui proiect 

 

Criterii de selecție Punctaj maxim 

1.   Capacitatea  financiară 30 puncte 

Situația financiară (suma cifrei de afaceri în ultimii 3 ani) 

Până la 100 000 euro - 15 puncte 

Între 100 000 și 300 000 euro - 20 puncte 

Peste 300 000 euro - 30 puncte 

30 

2.  Capacitate  profesională 70 puncte 

2.1. Dovada implementării unor proiecte cu finanțare 

nerambursabilă în domeniul întreprinderilor sociale 
 

• 1 proiect / 6 luni -10 puncte 

• 2 proiecte / 2 ani - 15 puncte 

• 3  proiect / 3 ani experiență sau peste - 25 puncte 

25 

2.2. Dovada furnizării de servicii/realizării  de activități care să 

demonstreze experiența și valoarea adaugată pe care o aduce în 

activitățile pentru care se implică în cadrul proiectului sau conform 

cu cerințele din ghidul solicitantului condiții specifice. 

30 

2.3.   Furnizarea   de   experți   sau   servicii   conform solicitărilor 

din anunțul de intenție 

15 
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DECLARAŢIE DE ELIGIBILITATE 

 

Subsemnatul <nume, prenume>, posesor al CI/BI seria….., nr……., eliberată de ............,   în 

calitate de <funcţie / reprezentant legal / împuternicit> al <denumire partener>, în vederea în vederea 

depunerii unei cereri de finanțare ,cu fonduri nerambursabile,  în cadrul Programului Tranziție Justă 

2021-2027, acțiunea ”Dezvoltarea întreprinderilor și a antreprenoriatul, cunoscând prevederile legale 

privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele: 

3. Organizația și/sau reprezentantul său legal, după caz, nu se află în niciuna din situațiile de excludere de 

mai jos: 

d) să fie în stare de faliment/ insolvenţă sau să facă obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare 

judiciară, să fi încheiat acorduri cu creditorii, în cadrul procedurilor anterior menționate, să-și fi suspendat 

activitatea economică sau să facă obiectul unei proceduri în urma acestor situaţii sau în situaţii similare în 

urma unei proceduri de aceeaşi natură prevăzute de legislaţia sau de reglementările naţionale, inclusiv să 

facă obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile menționate anterior;  

e) să  fie găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/infracțiuni 

referitoare la obţinerea şi utilizarea fondurilor europene şi/sau a fondurilor publice naţionale aferente 

acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările 

și completările ulterioare; 

f) să nu dețină dreptul legal de a desfășura activitățile prevăzute în cadrul proiectului, conform 

prevederilor legale în vigoare, inclusiv de  a efectua toate demersurile necesare pentru obținerea tuturor 

avizelor/acordurilor/autorizațiilor necesare realizării proiectului, punerii în funcțiune și operării acestuia. 

 

4. Organizațial și/sau reprezentantul legal său legal nu se află în niciuna din situațiile de excludere de mai 

jos: 

e. este subiectul unui conflict de interese, definit în conformitate cu prevederile naționale/comunitare în 

vigoare, sau se află într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și 

imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și implementare a proiectului; 

f. se află în situația de a induce grav în eroare autoritatea de management și/sau prepușii acesteia, sau 

comisiile de evaluare și selecție, prin furnizarea de informații incorecte în cadrul prezentului apel de 

proiecte sau al altor apeluri de proiecte derulate pentru finanțare în cadrul altor programe cu finanțare 

europeană/națională; 

g. se află în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze 

comisiile de evaluare și selecție sau autoritatea de management și/sau prepușii acesteia pe parcursul 

procesului de evaluare și selecție a prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în 

cadrul unor programe cu finanțare europeană/națională; 

h. să fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea şi utilizarea fondurilor europene 

și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, inclusiv condamnări definitive datorate unei 

conduite profesionale îndreptate împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță 

de res judicata; 

 

Ne angajăm ca la momentul semnării Acordului de parteneriat:  

●  să prezint toate documentele necesare pentru a dovedi îndeplinirea condițiilor de eligibilitate; 

● să respecte, pe durata pregătirii și implementării parteneriatului, prevederile legislației naționale în 

domeniul egalității de șanse, și nediscriminării, egalității de gen, GDPR,  
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● să asigure că sunt luate toate măsurile necesare pentru respectarea regulilor privind evitarea 

conflictului de interese, în conformitate cu reglementările naționale în vigoare. 

 

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal de către UVT 

respectarea prevederilor legale. 

 

 

Declar că am luat la cunoștință că în etapa de contractare am obligația să fac dovada tuturor celor 

declarate prin prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de finanțare. 

 

 

Partener :    ___________________ 

Data:     ___________________  

Funcţia ocupată în organizaţie: ___________________ 

Prenume şi Nume    ___________________  

Semnătura: 
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